

清徐县税务局提醒企业享受税收优惠

重要的事催三遍 企业受益百万元

本报讯(记者 孙耀星)“税务局的提醒太给力了，国家支持企业发展的力度真大！”山西百澳幕墙装饰有限公司会计闫瑞鹏感激地说。清徐县税务局最近两个月内，三次送政策服务到企业，及时提醒企业注意享受相关扣税、退税优惠，百澳幕墙公司最近的一次退税额为104万元。

“您好，这里是清徐县税务局，我们通过税收数据分析发现，贵公司目前研发费用加计扣除比例为75%。如果制造业主营业务收入占全部收入超过50%的，目前是可以按100%加计扣除的。”春节前夕，山西百澳幕墙装饰有限公司收到清徐县税务局徐沟分局的温馨提示。

山西百澳幕墙装饰有限公司成立于2009年，经营范围包括：铝塑门窗的制作、销售、安装、建筑物室内外装饰和钢结构设计与施工，以及建筑材料、五金的销售。公司2021年的门窗制造业务收入占比达53.28%，主营业务已由装修服务悄然转为门窗制造业，公司忙于生产，没有即时办理行业变更手续。接到税务人员提醒电话后，公司立即办理了变更手续，申请所属行业由装修服务变更为制造业，研发费用加计扣除比例由75%上升为100%，开始享受相应的税收优惠。

春节过后，清徐县税务局组织开展“新春问需”活动。根据2月18日《国家

发展改革委员会等部门关于印发促进工业经济平稳增长的若干政策的通知》，制造业中小微企业可以享受延长缓缴期限等7项税费优惠政策。税务人员研究政策后，认为百澳幕墙公司属于优惠范畴，再次发出贴心提示：“请关注相关税收优惠政策，及早做好相关准备。”

2月28日，延缓缴纳部分税费政策的有关事项公告出台，确认该公司为制造业中型企业，属于享受优惠企业。“您的公司近期会收到2月缴纳税费50%的退还款，请您注意查收，有问题和需求，可以及时反馈。所退税费您无需提供任何资料，只需核实一下银行账户和账号信息。”3月15日下午，税务部门第三次提

醒，并连夜启动退税。3月16日下午，山西百澳幕墙装饰有限公司104万元退税到账。公司会计闫瑞鹏介绍，受疫情影响、原材料价格上涨、采购成本增加等因素影响，公司目前面临资金短缺、无法按时交货的风险。这104万元退税款解决了燃眉之急。

清徐县税务局徐沟分局局长耿海宾表示，通过大数据分析、精细政策辅导等形式，税务部门常态化贴身服务企业，宣讲相关政策，提醒市场风险，帮助企业应享尽享政策优惠，轻装前行。与百澳幕墙公司同一批次，清徐县已有228户制造业中小微企业受益于税收优惠政策，享受退税总计2423万元。

个税汇算申报要诚信 申诉权利需珍惜

本报讯(记者 孙耀星)2021年度个税汇算正在申报，税务部门近期受理的个税异议申诉显示，其中有滞后、无效、虚假申诉，虚假无效的异议申诉堆积，增加了税务人员的工作量，降低了工作效率。山西省税务局发出提示：纳税人申诉时要坚持诚信原则，如果虚假申诉导致少缴税款，将影响纳税信用，情况严重的还将承担相应法律责任。

《中华人民共和国个人所得税法实施条例》第三十条中规定：扣缴义务人应当按照纳税人提供的信息计算办理扣缴申报，不得擅自更正纳税人提供的信息。纳税人发现扣缴义务人提供或者扣缴申报的个人信息、所得、扣缴税款等与实际情况不符的，有权要求扣缴义务人修改。扣缴义务人拒绝修改的，纳税人应当报告税务机关，税务机关应当及时处理。自然人在办理个税业务时如发现任职受雇信息、收入纳税明细、办税权限与实际不相符时，可以就不属实的信息和有异议的记录发起申诉。

税务局相关人士介绍，一般来说，异议申诉对于打击身份信息冒用、避免多缴税款效果明显。但在日常工作中，存在大量



滞后申诉、无效申诉和虚假申诉。比如，有人离职后却未及时维护个税采集信息和办理税务变更登记，有人已实际取得收入，却申诉未取得收入；有人取得了一次性或短期劳务报酬，却不清楚谁是扣缴义务人……针对以上几种情况，税务机关相关人士建议，纳税人在通过手机个人所得税APP或者自然人电子税务局网页端查询本人的收入纳税记录时，慎用申诉功能，如对相关数据有疑问，可就该笔收

入纳税记录咨询支付单位。如果确定本人从未取得过记录中的某一项，可通过手机个人所得税APP或者自然人电子税务局网页端(<https://etax.chinatax.gov.cn>)，就该笔记录使用申诉功能，申诉后该笔收入将不纳入年度汇算。需要特别说明的是，如果纳税人取得了该笔收入，仅是对于相关金额有异议，可先联系支付单位请其更正，单位拒不更正或无法联系到单位的，再通过上述渠道进行申诉。

洗涤业发展有章可循了

本报讯(记者 李静)今后，我市洗涤业发展有章可循了。市商务局、市人社局、市卫健委、市环保局、市市场局五部门日前联合发布了《关于规范本市洗涤服务行业发展的指导意见》。

我市从事洗涤服务的企业众多，综合服务能力参差不齐，为提高行业服务质量，我市多部门出台《指导意见》，加快洗涤服务产品的数字化与智能化，搭建线

上经营平台，实现线上运作与实体经营双轨并进。推动向洗涤容量大、服务能力强、环保标准高、智能化程度突出的园区聚集，推行企业循环式生产、产业循环式组合、园区循环式改造，促进洗涤服务行业绿色改造升级和绿色健康发展。

督促经营者建立完整的业务流程记录和追溯体系，明示服务项目、服务价格、客户须知、投诉电话等，加强经营、技术、服务等

从业人员职业培训，定期开展行业培训活动。同时，提高新能源、新材料和新节能设备的采用率和推广率。从今年起，我市逐年创建一批示范企业，形成一批洗涤范围广、服务模式新、创新渠道多、营业收入高的特色洗涤示范企业。力争到2025年，实现全市洗涤业营业额年均增长10%以上，全行业节水节电20%，每年新增就业人才300人。

农资供应充足 春耕生产无忧

本报讯(记者 梁丹)3月22日消息，春耕备耕是全年农业生产的基础和关键，我市尖草坪区供销联社坚持早计划、早调度、早储备，确保农资供应充足到位。截至目前，该社所属农业生产资料公司已完成各类化肥储备2000余吨。

尖草坪区供销联社联合区科协、农业农村局积极开展科技惠农服务，大力宣传春耕备耕生

产、种植技术推广、农资产品使用等相关科普知识，并向农户宣传解读忻一体化经济发展、乡村振兴等相关政策。组织农业专家和专业技术人员，下乡入村，传授农业知识和技能，现场指导鉴别假冒伪劣农资产品，利用测土仪、测肥仪免费为农民进行土壤酸碱度及化肥的氮、磷、钾含量的检测。

严把农资产品进货质量

关，建立健全农村维权监督网络宣传举报途径，畅通诉求渠道。积极配合区相关部门开展“服务农民到千家万户”“扶优打假”专项行动等，杜绝不合格的农资产品从供销联社农资企业流入市场，切实维护农民的合法权益。及时调配春耕所需生产物资，打通服务“最后一公里”，把实事办到农民心坎上。

长风东街 高速桥下亮灯了

本报讯(记者 任晓明)3月22日从市城市照明管理中心了解到，根据群众反映的问题，该中心已在长风东街高速桥下安装高压钠灯投光灯。

近日，有市民向市城市照明管理中心反映，长风东街高速桥下每到夜晚总是一片漆黑，影响道路交通，周边市民夜间出行隐患很大。在接到群众反映问题后，该中心高度重视，第一时间对该地

段进行现场勘察测量，并科学制定了专项施工方案，确保安装质量。根据方案，该中心派出高空作业车2辆，维护人员8名，并备足高压钠灯投光灯、电缆等器材和材料，开始了安装工作。历经5小时的不间断工作，工作人员共安装投光灯4套，用电缆300余米、灯线100米，安放维修电缆井4套，夜间的长风东街高速桥下亮堂起来了。

小店区联合整治 助力商圈升级

本报讯(记者 司勇)3月22日小店区消息，小店区执法局秉承着“建强执法队伍、树牢文明形象、服务商圈升级”的理念，每日巡查亲贤北街，劝导和整治占道经营、出店经营、乱堆乱放、橱窗广告、停车场广告等行为，取得了较好的整治成果，巩固了街区的良好市容形象。

近几日，亲贤执法中队通过联合营盘、平阳执法中队共同劝导停车场经营者，宣传高标准打造亲贤商圈的要求，取得了停车场经营者的谅解和配合，共整治停车场广告8处。三个执法中队努力压实门店“门前三包”责任，以文明劝导、宣传创城、亲贤商圈打造的相关标准和政策，共整治门店出店经营、乱堆乱放、橱窗广告、灯箱广

告等22处，维护了街区市容整洁。

通过对重点地段、夜间下班时间巡查执法不断档，亲贤北街的中午、夜间占道经营得到了重点整治，执法人员坚持体谅群众、劝导为主、服务为先，对茂业天地等重点地段实行夜间值守，共发现和规范占道经营行为46次。

下一步，亲贤执法中队将坚持为亲贤北商业街区高标准升级改造提供服务，助力商圈改善街区环境和消费体验，打造良好执法队伍形象，坚持每日巡查不断档，与营盘、平阳执法中队无缝衔接，逐步建强队伍、交接工作，力争长效保持提升改造和规范整治成果，打造亮点示范街区。

停水通知

兹因康乐佳苑接水工程，定于2022年3月24日10时——2022年3月24日22时在下列区域实施停水：

康乐街南巷

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备，因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司
2022年3月22日